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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
ÚJ MINIBÖLCSŐDE ÉPÍTÉSE MIHÁLYHÁZA TELEPÜLÉSEN 

 

 

A Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül TOP-1.4.1-19 „Bölcsődei férőhelyek 

kialakítása, bővítése” tárgyú felhívás alapján a TOP-1.4.1-19-VE1-2019-00016 azonosító számú 

támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően 193,29 millió forint 100 % intenzitású, vissza nem 

térítendő  támogatásban részesült a „Új minidölcsőde építése Mihályháza településen elnevezésű 

projekt, melyből a mai kor követelményeinek mindenben megfelelő minibölcsőde létesül Mihályházán. 

 

A projekt célja egy olyan intézmény, szolgáltatás biztosítása Mihályházán és a környékben élők számára, mely 

a kisgyermeket nevelő szülők igényeit kielégíti. A három éves kor alatti gyermekek elhelyezését egy csoportos 

mini bölcsőde kialakításával kívánja Mihályháza önkormányzata megoldani, mely 7 fő gyermek napközbeni 

elhelyezését teszi lehetővé.  Elsősorban Mihályháza közigazgatási területéről látjuk el a szolgáltatást a projekt 

létrejöttével, de a szomszédos településekről is fogadjuk a gyermekeket.  

A projekt jól illeszkedik az országos elképzelésekhez, mely támogatja a kistelepüléseken élők felzárkóztatását, 

esélyegyenlőségét, a szolgáltatásokhoz helyben történő hozzáférést. A kisgyermekek ellátásának megoldása 

javítja a területi hátrányokat, hozzásegíti a nők mielőbbi munkába állását.  

Az önkormányzat a kisgyermekek számára elhelyezést nyújtó napközbeni intézmény infrastrukturális 

fejlesztését új épület kialakításával kívánja megoldani, jelenleg nem rendelkezik ilyennel.  

Az egy csoportos mini bölcsőde létrehozásához könnyebb a szakmai feltételeket biztosítani a településen, a 

helyben élőknek munkalehetőséget biztosít. A rugalmasabb működtetési forma, a kihasználtság biztosítja a 

fenntarthatóságot a jövőre nézve.  

Reményeink szerint az intézmény 2021. évben átadásra kerül és modern körülmények között fogadhatjuk a 

három éven aluli kisgyermekeket.  

 
 
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 
A projektről bővebb információt a www.mihalyhaza.hu oldalon olvashatnak. 
 
További információ kérhető: 
Mészáros Géza, polgármester 
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